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BRIEF COMPETIȚIE CU PREMII NR. 4
Fondul Social European
Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
Axa prioritară 6 - Educație și competențe
Obiectiv tematic 10: Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de competențe și a învățării pe tot parcursul vieții
Prioritatea de investiții 10.iv: Sporirea relevanței pe piața forțelor de muncă a educației și a sistemelor de formare, facilitarea tranziției de la educație la piața forțelor de muncă și consolidarea formării și a sistemelor de formare profesională, precum și a calității lor, inclusiv prin mecanisme de anticipare a competențelor, adaptarea programelor de învățământ și instituirea și dezvoltarea unor sisteme de învățare la locul de muncă, inclusiv a unor sisteme de învățare duală și programe de ucenicie
Obiectiv specific 6.13: Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non-universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare/ cercetare/ inovare la un potențial loc de muncă, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI
Apel de proiecte: POCU/626/6/13 Stagii de practică pentru studenți
Titlul proiectului: INSPIRE - Inițiative Necesare de Stagii de Practică Inovative pentru Revitalizare Economică
Contract POCU/626/6/13/133017, 11759/13.10.2020, ID MySMIS: 133017
	Nivel de premiere
	Level 1
	Level 2
	Level 3

	Categorie de premiere
	· Categoria 2.1: Cele mai creative machete printate 3D
· Categoria 2.2: Cele mai bune discursuri motivaționale
· Categoria 2.3: Cele mai eficiente planuri de dezvoltare
· Categoria 2.4: Cele mai bune planuri de afaceri
Notă: Un student se poate înscrie la una sau mai multe categorii de premiere, dar NU va putea fi premiat decât la o singură categorie de premiere de nivel Level 2, respectiv la categoria de premiere unde obține cel mai mare punctaj.

	Valoare premii
	500 lei / premiu

	Număr de premii alocate
	40 premii acordate de P0 – Idea Perpetua SRL, P1 – COMPA SA și P2 – Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

	Criterii de eligibilitate
	· Studentul face parte din grupul țintă al proiectului INSPIRE și a intrat în operațiune;
· Studentul nu se află în conflict de interese (nu este rudă sau afin până la gradul II) cu niciunul dintre membrii comisiei de jurizare;
· Studentul nu a mai fost premiat anterior în cadrul proiectului INSPIRE pentru același nivel de premiere al competiției pentru care s-a înscris (Level 2); 
· A7.1: Curs de competențe antreprenoriale acreditat ANC (studentul a absolvit cursul de competențe antreprenoriale organizat în cadrul proiectului INSPIRE) SAU A7.2: Training de competențe antreprenoriale prin întreprindere simulată (studentul a absolvit training-ul de competențe antreprenoriale prin întreprindere simulată organizat în cadrul proiectului INSPIRE)
· A4.3: Mentorat (studentul a finalizat minim o sesiune de mentorat de dezvoltare personală și profesională de grup derulată în cadrul proiectului INSPIRE)
· A6.2: Workshop tip master-class de dezvoltare personală (studentul a absolvit minim un workshop tip master-class organizat în cadrul proiectului INSPIRE) SAU A6.3: Workshop de dezvoltare competențe tehnice (studentul a absolvit minim un workshop de dezvoltare competențe tehnice organizat în cadrul proiectului INSPIRE)

	Criterii de evaluare și selectare
	Scorul final se va calcula prin evaluarea proiectului tehnic în raport cu îndeplinirea criteriilor de evaluare prin acordarea unui scor final între 0 – 100 puncte:
· Criteriul 1: Structura proiectului – proiectul tehnic este organizat, clar, structurat și logic (0 - 20 puncte)
· Criteriul 2: Forma proiectului – proiectul tehnic respectă cerințele minime ale specificațiilor tehnice (0 - 20 puncte) 
· Criteriul 3: Conținutul proiectului – proiectul tehnic transmite un nivel ridicat de calitate și coerență a ideilor, aspectelor și elementelor prezentate  (0 - 20 puncte)
· Criteriul 4: Gradul de inovație și creativitate – proiectul tehnic include elemente, idei și aspecte cu un grad ridicat de noutate și creativitate (0 - 20 puncte)
· Criteriul 5: Nivelul de utilitate – proiectul tehnic conține aspecte transpuse în practică sau cu aplicabilitate practică pe baza nevoilor identificate (0 - 20 puncte)
Pentru participarea în etapa de evaluare și selectare pentru premiere orice persoană înscrisă trebuie să treacă de etapa de analiză a eligibilității, cu respectarea tuturor criteriilor de eligibilitate.

	Documente necesare înscrierii
	· Cererea de înscriere la competiția cu premii, completată și semnată
· Proiectul tehnic în format digital, cu respectarea specificațiilor tehnice

	Specificații tehnice proiect
	Proiect tehnic Categoria 2.1: Cele mai creative machete printate 3D
· Domenii relevante pentru proiectele practice propuse: educație / digitalizare, tehnologie / producție / servicii / cultură / social / ecologic / mediu etc. (Exemple orientative de proiecte: Machete angrenaje inginerești, Machete componente mecanice, Angrenaje mecanice, Machete figurine, Machete arhitecturale, Machete decorative, sau orice alte proiecte relevante pentru domeniile precizate) 
· Format fișier export (Adobe PDF, .png, .jpg) sau fișier editabil (.blend, .stl, .obj, .fbx). Machetele se pot printa 3D la partenerii proiectului: P0 – Idea Perpetua SRL, P1 – COMPA SA și P2 – Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu.
Proiect tehnic Categoria 2.2: Cele mai bune discursuri motivaționale
· Teme relevante pentru discursurile propuse: discursurile se vor încadra în sfera motivării studenților spre dezvoltarea personală și profesională (Exemple orientative: Motivarea continuării studiilor universitare la programe de master sau doctorat, Motivarea implicării în activități de voluntariat, Motivarea implicării în activități extra-curiculare în rândul studenților, Motivarea studenților pentru angajare, Motivarea studenților în demersurile antreprenoriale sau orice alte teme care ar putea fi utile pentru motivarea studenților în vederea dezvoltării personale și profesionale.
· Format video-audio .mp4 sau .mkv
· Conținut original, înregistrarea personală audio-video
· Durata videoclipului de promovare: între minim 1 minut și maxim 3 minute
Proiect tehnic Categoria 2.3: Cele mai eficiente planuri de dezvoltare 
· Teme relevante pentru planurile de dezvoltare personală (Exemple orientative de proiecte: Dezvoltare personală orientată spre experimentare culturală, Dezvoltare personală orientată spre acumularea de competențe diverse, Dezvoltare personală orientată spre sprijinirea comunității, Dezvoltare personală orientată spre independența financiară, Dezvoltare personală orientată spre lansarea unui start-up sau orice alte teme care ar putea fi considerate inovative din perspectiva dezvoltării personale. 
· Respectarea structurii și completarea Framework-ului Plan de dezvoltare personală
· Format Adobe PDF
Proiect tehnic Categoria 2.4: Cele mai bune planuri de afaceri
· Planurile de afaceri sintetice trebuie să descrie o idee de afacere prin oferirea de informații cu privire la modelul de afacere: Probleme identificate, Profil clienți,  Valoare adăugată, Soluții propuse, Canale de promovare/distribuție, Costuri previzionate, Venituri previzionate, Indicatori, Avantaje competitive.
· Respectarea structurii și completarea Framework-ului Plan de afacere sintetic
· Format Adobe PDF

	Calendar competiție
	· Publicare competiție: 11.05.2022
· Înscriere competiție: 11.05.2022 – 27.06.2022 (până la ora 18:00)
· Analiză eligibilitate: 28.06.2022
· Evaluare: 28.06.2022 - 29.06.2022
· Publicare Raport intermediar de evaluare și selectare pentru premiere: 29.06.2022
· Depunere eventuale contestații: 30.06.2022 (până la ora 12:00)
· Soluționare eventuale contestații: 30.06.2022
· Publicare Raport final de evaluare și selectare pentru premiere: 30.06.2022

	Comisie de jurizare
	· Evaluator 1: Laurențiu Grobnicu, COMPA SA, Coordonator P1
· Evaluator 2: Marinela Ință, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Coordonator P2
· Evaluator 3: Daniel Bîlea, Idea Perpetua SRL, Responsabil stagii de practică 1 P0

	Modalitate de aplicare
	Transmitere e-mail pe adresa inspire@idea-perpetua.com cu documentele necesare înscrierii în competiție cu titlul e-mail-ului pe formatul: Înscriere Competiție: <<Denumire categorie>> - <<Nume Prenume>>

Notă: Dacă anumite atașamente depășesc 25Mb și nu pot fi atașate prin email, se va introduce în email link-ul de unde se pot descărca acestea. Se pot folosi platformele https://wetransfer.com https://onedrive.live.com https://www.google.com/drive etc.
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